

什么是内镜检查

内镜就是内窥镜(包括胃镜,肠镜,气管镜,腹腔镜等),是一种光学仪器,是通过通过人体的自然腔道或者有创腔道进入人体,进行诊断检测和治疗的的光学仪器。

内窥镜检查优点是可用肉眼观察,内窥镜附有照明装置,可用肉眼直接观察,而且内窥镜前端的角度可以调整,还装备了可以拍摄照片,采取标本等功能的设备。

内镜能可靠地解决常见肿瘤(如胃癌、肺癌、食管癌、大肠癌、肠息肉等)的诊断,尤其对早期癌的及时检出,并能在术前作出病理确诊,因而其优于其他诊断手段。内镜对腔内良性肿瘤和浅表恶性肿瘤以及某些早期癌,能进行选择性的、多样化的有效治疗。对一些晚期癌即使已经使用各类方法治疗无效者,内镜手术与腔内高新技术的应用尚能缓解症

状、延长寿命、改善生活质量。

在为患者检查的时候,传统的方式经常会为病人造成痛苦,而耳鼻喉内窥镜检查时病人可以坐位,也可以半卧位,医生将耳鼻喉内窥镜伸入病人口腔、耳腔、鼻腔内,然后仔细的检查所需要了解的部位,由于医用内窥镜照明好、清晰度高,可以清楚地看到深在、狭小、不能在额镜下直接窥视的结构。如中鼻道内的钩突、筛泡、上颌窦开口、嗅裂、鼻咽咽鼓管开口、腺样体组织等。

王丹

专家简介



介世杰,市中医院内镜中心主任,主任中医师;毕业于河南中医学院,曾在上海第二军医大学长海医院进修消化内科,系漯河市消化内镜学会委员;中西医结合治疗胃肠病及肝病有独到之处,尤其擅长内镜下检查治疗普通、无痛胃肠镜、色素内镜检查、食管狭窄扩张术等。

栏目协办:市中医院

保健与养生

地址:漯河市交通路649号 电话:2186333

传播华夏五千年优秀文化

中医中药

本栏目上版电话:13663958567 13839593178



贾长明,出生于中医世家,2012年,被漯河市卫生局授予“民间知名中医”称号,行医40年

擅长:子宫腺肌症、子宫异位症、月经不调、顽固性痛经、子宫肌瘤、多发性子宫及卵巢囊肿、久婚不育、输卵管粘连、卵泡发育不良及孕后滑台等各种妇科疑难杂症。

咨询电话:13839502229



柴森,1947年出生,2008年,当选河南省中西医结合烧伤专业委员会委员;2012年,被漯河市卫生局授予“民间知名中医”称号

擅长:外科——烧烫伤、电烧伤、化学烧伤、烧伤溃疡、疤痕、瘙痒及溃疡面长期不愈等疾病。

内科——浅表性胃炎、糜烂性胃炎、萎缩性胃炎、胃食管反流性胃炎及结肠炎和溃疡性结肠炎等疾病。

咨询电话:13939537099



图片新闻

9月6日,由市卫计委主办,市疾病预防控制中心、市健康教育所承办的大型健康知识讲座在漯河医专二附院举行,400余人参加讲座。

见习记者 刘彩霞 摄

腹泻的治疗误区

1.滥用止痛药 部分腹泻患者使用颠茄片来止腹痛,其实这种做法不妥。使用止痛药可能会掩盖或加重病情,如果是患有青光眼的老年人,还可诱发或加重青光眼。对于轻度腹痛者,可用热水袋热敷腹部来缓解腹痛,重度腹痛者应在医生的指导下使用止痛剂。

2.频繁换药 一些腹泻患者治病心切,用药1~2天后不见好转,就急于更换其他药品。其实,任何药物发挥作用

都需要一个过程,如果不按规定的疗程用药,当然达不到效果。再则,频繁更换抗生素,易使机体产生耐药性,反而造成不良后果。因此,要按规定的疗程用药,不可随意频繁换药。

3.过早停药 少数腹泻患者常依症状服药,即腹泻重时多服药,腹泻轻时少服药,稍有好转就停药。这样做很容易造成治疗不彻底而使腹泻复发,或转为慢性腹泻,给治疗

带来很多困难。

4.滥用抗生素 许多患者使用复方新诺明或诺氟沙星等抗生素。其实这种做法是不对的。因腹泻有感染性和非感染性两类,非感染性腹泻可由饮食不当、食物过敏、生活规律的改变、气候突变等原因引起,此类腹泻使用抗生素治疗是无效的,而应当服用一些助消化药或采用饮食疗法等。

据人民网

风疹症状有哪些

风疹又称“风痧”,是儿童常见的一种呼吸道传染病。风疹由风疹病毒引起,病毒存在于出疹前5~7天病儿唾液及血液中,出疹两天后就不易找到。风疹病毒在体外生活力很弱,传染性跟麻疹一样强。一般通过咳嗽、谈话或喷嚏等传播。

风疹从接触感染到症状出现,要经过14~21天。病初

1~2天症状很轻,可有低热或中度发热,轻微咳嗽、乏力、胃口不好、咽痛和眼发红等轻度上呼吸道症状。病人口腔黏膜光滑,无充血及黏膜斑,耳后、枕部淋巴结肿大,伴轻度压痛。通常于发热1~2天后出现皮疹,皮疹先从面部、颈部开始,在24小时蔓延到全身。皮疹初为稀疏的红色斑丘疹,以后面部及四肢皮疹可以

融合,类似麻疹。出疹第二天开始,面部及四肢皮疹可变成针尖样红点,如猩红热样皮疹。皮疹一般在3天内迅速消退,留下较浅色素沉着。在出疹期体温不再上升,病儿常无疾病感觉,饮食嬉戏如常。风疹与麻疹不同,风疹全身症状轻,无麻疹黏膜斑,伴有耳后、颈部淋巴结肿大。

据人民网

阴道炎常见类型

1.霉菌性阴道炎 主要表现为白带增多,外阴瘙痒、外阴及阴道灼痛等,患者有时还可出现尿频、尿痛。在妇科检查中,可发现患者的阴唇内侧及阴道黏膜上附着白色膜状物,擦拭后会露出红肿黏膜面。此外,霉菌性阴道炎急性期,在检查中可发现受损的糜烂面或表浅溃疡。

2.细菌性阴道炎 主要表现为白带增多,白带一般

为灰白色,质地较为稀薄,并呈泡沫状。

3.滴虫性阴道炎 患者白带较多,白带呈乳白色或黄色,常表现为泡沫状,有时为脓性白带,且有明显异味。若症状较为严重,可出现血性白带,并伴有尿频、尿痛、血尿等症状出现。

阴道炎对女性的影响不仅是健康上的,如果没有及时治疗,可能还会导致女性不能生育。

贾长明

胃肠功能紊乱要注意啥

1.注意食用具有营养的食物。多吃些高蛋白食物及高维生素食物,保证机体的各种营养素充足,防止贫血和营养不良,对贫血和营养不良者,应在饮食中增加富含蛋白质和血红素铁的食物,如瘦肉、鸡、鱼、肝、腰等。高维生素的食物有深色的新鲜蔬菜及水果,如西红柿、茄子、红枣等。每餐最好吃2~3个新鲜山楂,以刺激胃液的分泌。

2.注意食用酸碱平衡。

当胃酸分泌过多时,可喝牛奶、豆浆、吃馒头或面包以中和胃酸,当胃酸分泌减少时,可用浓缩的肉汤、鸡汤、带酸味的水果或果汁,以刺激胃液的分泌,帮助消化。

3.补充维生素C。维生素C对胃有保护作用,胃液中保持正常的维生素C的含量,能有效发挥胃的功能,保护胃部和增强胃的抗病能力。因此,要多吃富含维生素C的蔬菜和水果。

柴森